
SEXTA  SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

SEGUNDO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

28 DE ABRIL DE 2026
ATA Nº 010/2026

Às dezenove horas, do vigésimo oitavo dia do mês de abril teve início
a sexta sessão pública ordinária do segundo ano da décima sexta
legislatura, presidida pelo senhor vereador presidente Marco Aurélio
de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora, convidou a todos
para a oração universal do Pai Nosso. O senhor Vereador Rafael Elias
da Silva, primeiro secretário, por solicitação da presidência, procedeu
a conferência do quórum, registrando as seguintes presenças em
plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE
OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA
MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA
E VANDERLEI COSTA. Sendo verificado a existência do número
legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob a proteção de
Deus, o senhor vereador presidente declarou instalada esta sessão
pública ordinária. A ata da sessão anterior foi colocada em discussão e
votação e aprovada pelo plenário desta casa de leis. Com a palavra o
senhor presidente leu a indicação nº 08/2026 de sua autoria que
“Sugere ao Executivo Municipal a implantação de uma “Amarelinha”
na Praça São Sebastião, especificamente na área cimentada localizada
em frente ao coreto e ao Trailer do Marcelo”. Esta proposição foi
discutida e votada, sendo aprovada pelo plenário desta casa
legislativa. O vereador Clauduel da Silva Santos pediu a palavra para
mencionar uma situação que está ocorrendo no interior do Estádio
Municipal Giacomínio Trezza, segundo o vereador, pessoas estão
adentrando o estádio para consumir drogas aproveitando buracos no
muro. O senhor presidente sugeriu a elaboração de um ofício
comunicando ao executivo municipal esta situação, como também
solicitando o fechamento de tais buracos. O vereador Ari Dias de
Oliveira aproveitando a fala do vereador Clauduel, falou sobre o
“Placar” do estádio que se encontra desativado e com isso, osD
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desportistas que chegam atrasados nas partidas não sabem o nome das
equipes que estão jogando nem o resultado da partida em andamento.
O senhor presidente corroborou com a fala do vereador Ari. A
vereadora Marialda Medina Matos de Rezende falou sobre uma “roda
de conversas” sobre crianças neurodivergentes que ocorreu na “Lira”
e da importância do tema nos dias atuais. Temas abordados: Como
criar um ambiente inclusivo e acolhedor para crianças autistas em
casa; Desafios e estratégias para a inclusão escolar de crianças com
autismo. O evento ocorreu no dia 27/04/2026 às 18 horas, com a
participação do professor e pai atípico Mirrai Ferreira e das
professoras da sala de AEE Denise e Edilaine. A vereadora Adriana
Machado de Souza também discorreu sobre este assunto e ressaltou a
importância de se dar voz a estas mães, dentre outros aspectos do
mesmo tema. Com a palavra o vereador Gabriel Ferreira Coutinho
parabenizou o executivo municipal pela realização do Campeonato de
Futebol que encerrou no dia 26/04/2026 sagrando como campeã a
equipe do Núcleo Esportivo de São João Nepomuceno. Antes do
encerramento da sessão o senhor presidente comunicou a seus pares
que na próxima segunda feira, dia 04/05/2026 a Câmara estará
recebendo mães atípicas de nosso município para um bate papo. Nada
mais havendo a tratar, às dezenove horas e quarenta minutos, esta
sessão foi encerrada em nome do povo maripaense e sob as benções
de Deus. Eu, João Batista da Silva Dias, redator de atas, por
nomeação, atendendo a solicitação do vereador primeiro secretário
Rafael Elias da Silva, lavrei a presente ata que será lida e se
considerada fiel aos acontecimentos da reunião, seguirá assinada por
todos os vereadores presentes.
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GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

RAFAEL ELIAS DA SILVA
1° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vice-presidente

Vereadora - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
2° Secretário

Vereador - PRD

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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